
 

КОЛОМИЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ 

ФАХОВИЙ  КОЛЕДЖ 

 
ПРОТОКОЛ №2 

 

засідання робочої групи та стейкхолдерів Коломийського індустріально-

педагогічного  фахового  коледжу. 

 

від 19 травня 2022р. 

 

Голова: Дарія  Біль 

Секретар: Наталія Левицька 

Присутні: Біль  Дарія –  голова робочої групи, викладач вищої кваліфікаційної 

категорії, голова випускової циклової комісії виробничих  технологій; 

Левицька Наталія - голова випускової циклової комісії психолого-педагогічних 

дисциплін, викладач вищої кваліфікаційної категорії; 

Мороз Оксана – заступник директора з навчальної роботи; 

Кушляк Олександра – завідувач методичним кабінетом. 

 

Запрошені стейкхолдери: 

Кухарчук Володимир Іванович - директор  Середньомайданської   гімназії 

Ланчинської селищної ради Надвірнянського району Івано-Франківської області;    

Андрусяк  Ольга  Романівна - вчитель трудового  навчання  та  технологій  вищої 

категорії  Коломийського ліцею №4 імені  Сергія  Лисенка Коломийської міської ради,  

Івано-Франківської області; 

Тарновецький Юрій  Володимирович - вчитель трудового  навчання  та  технологій  

Коломийського ліцею №8  Коломийської міської ради,  Івано-Франківської  області. 

Михайлинин Сніжана - голова  студентської  ради  КІПФК; 

Тироус Надія - студентка 4 курсу освітньо-професійної програми «Трудове навчання 

та  технології». 

Базелюк Людмила - студентка 2 курсу освітньо-професійної програми «Трудове 

навчання та  технології». 

Ткачук Мар'яна - студентка 1 курсу освітньо-професійної програми «Трудове навчання 

та  технології». 



 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про внесення змін до ОПП «Трудове навчання та технології» за галуззю знань 

01"Освіта/Педагогіка", спеціальністю 014.10"Середня освіта. Трудове навчання та 

технології" для студентів освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» 

та про перелік вибіркових освітніх компонентів та перерозподіл кредитів відведених на 

вивчення окремих компонентів освітньої програми згідно з пропозиціями 

стейкхолдерів.   

2. Про оновлення навчально-методичних комплексів педагогічними працівниками, 

систематичне проходження стажування та підвищення кваліфікації, впроваджування 

новітніх, інтерактивних методів навчання.   

 

  СЛУХАЛИ: 

 

1. Біль Дарія, голова робочої групи, інформувала щодо стану оновлення ОПП 

відповідно до рекомендацій здобувачів, викладацької спільноти та роботодавців 

(стейкхолдерів). 

 

ВИСТУПИЛИ: члени робочої групи освітньо-професійної програми «Трудове 

навчання та технології».  

При обговоренні виступів були проаналізовані зауваження та пропозиції, висловлені 

здобувачами, студентським самоврядуванням і роботодавцями стосовно підготовки 

фахівців спеціальності 014.10 "Середня освіта. Трудове навчання та технології" та 

запропоновані наступні корегування до проєкту оновленої програми. Включити до 

циклу дисциплін "Інформаційні технології", що  формують додаткову професійну 

спеціалізацію наступні компоненти для підготовки «Помічника системного 

адміністратора, вебдизайнер». 

 Зокрема дисципліни: 

"Архітектура, ремонт і модернізація ПК" у 6 семестрі - 4 кредити;  

"Операційні системи та сервіси Google середовища" у 7,8 семестрі - 4 кредити; 

" Графічний дизайн, мультимедіа та WEB-дизайн" у 5,6 семестрі - 4 кредити; 

" Офісні комп’ютерні програми" у 8 семестрі - 4 кредити; 

"Комп’ютерні системи і мережі" у 8 семестрі - 4 кредити; 

" Основи WEB програмування" у 8 семестрі - 4 кредити; 

" Організація баз даних" у 5 семестрі - 3 кредити. 

Робоча група обговорила скориговану освітньо-професійну програму з оновленим 

переліком дисциплін і, відповідно, навчальний план.  

 

  СЛУХАЛИ: 

 

2. Кушляк Олександра, завідувач методичним кабінетом, запропонувала  з метою 

підвищення якості навчання доопрацювати відповідно до змін, оновити та  розробити   

комплекси навчально-методичного забезпечення дисциплін педагогічними 

працівниками, систематично проводити моніторинг задоволеності освітніми 

програмами та якістю освітніх послуг випускників, відстежувати позитивну динаміку та 

виявляти слабкі чи проблемні зони з метою своєчасного коригування. 



УХВАЛИЛИ: 

  1. За результатами обговорення проєкту освітньо-професійної програми «Трудове 

навчання та технології» за спеціальністю 014.10"Середня освіта. Трудове навчання та 

технології" для студентів освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» 

зі стейкхолдерами врахувати зауваження та пропозиції й внести відповідні зміни до 

проєкту оновленої програми. Скориговану програму і навчальний план на 2022-2026 

н.р. рекомендувати для ухвалення на методичній та педагогічній  раді КІПФК. 

2. Взяти до уваги зазначені вище пропозиції та рекомендації при впровадженні ОПП в 

2022році щодо побудови якісного освітнього процесу та своєчасного  коригування. 

 

 

 

       Голова засідання                                               Дарія Біль 

 

        

       Секретар засідання                                 Наталія Левицька 

 

  


